

События, описанные в рассказе, происходят в параллельной вселенной и являются художественным вымыслом, совпадения с реальностью случайны.

23 июня 2017 г. Сдав ежемесячный отчёт ещё до обеда, Вика маялась от скуки, не зная, чем занять себя до конца рабочего дня. В свои двадцать три года девушка уже успела устроиться на стабильную работу и даже немного продвинуться по карьерной лестнице, но с личной жизнью не складывалось — последние постоянные отношения закончились ещё на третьем курсе, а уже два с половиной месяца и вовсе приходилось довольствоваться поначалу редкой, но постепенно становящейся всё более регулярной мастурбацией.

За исключением небольшого лишнего жира на талии и слегка полноватой попы, а что поделать — следствия сидячей работы, девушка была симпатичной. Красивое лицо с роскошным хвостом длинных чёрных волос привлекало внимание коллег, а если добавить к ним большую натуральную грудь, облачённую в строгий офисный костюм — соблазнить было можно любого, но... служебные романы могли навредить карьере, а этого Вика допускать не хотела принципиально. Вот и приходилось перебиваться кратковременными интрижками в клубах и т. п. местах, т. к. на что-то большее времени просто не оставалось, всё отнимала работа.

Листая ленту в социальной сети, Вика наткнулась на новость о том, как на вписке по случаю защиты диплома была изнасилована очередная студентка. Обычно подобные новости не вызывали у неё ничего, кроме лёгкого презрения, но сейчас девушка с удивлением заметила, что успела немного возбудиться, а т. к. к вечеру у неё снова начинало предательски чесаться между ножек... в общем, а почему бы и самой не сходить на вписку? В конце концов, уж выбирать-то её там точно согласятся, а алкоголь поможет побороть стеснительность и получить от процесса максимальное удовольствие. Лишь бы на камеру не снимали, но она подумала, что всегда сможет пригрозить любовникам тюрьмой за спаивание «невинной девушки» в ресторане и последующие «действия сексуального характера».

Найти вписку на вечер оказалось значительно проще, чем могло показаться человеку, далёкому от этой темы. Всё в той же социальной сети по запросу находилось огромное количество закрытых групп с разделением по городам. Москва, как и всегда, была первой, а заявку на вступление администрация одобрила через пару минут послед подачи. Успев хорошенько возбудиться в предвкушении долгожданного секса, Вика принялась листать предложения и наткнулась на сообщение от симпатичного парня: «Привет! Два молодых, спортивных парня. Покатаем на X6, покормим (и напоим) в ресторане. С тебя красивое тело, с нас — приятный вечер с продолжением. Писать в ЛС». В следующую минуту девушка уже набирала сообщение потенциальному любовнику...

— [Вика] Привет!

— [Вадим] Салют, красавица! По какому вопросу?

— [Вика] Ты обещал приятный вечер для «красавицы». Предложение в силе? :)

— [Вадим] Да, конечно, смотри! Вот я: [прикреплённая фотография симпатичного мажора на фоне чёрного BMW X6 M]. А вот мой друг, Эрик: [прикреплённая фотография молодого армянина, поедающего лобстеров на заграничной вилле]. Только вот, есть одна проблемка... нет, ты правда, красивая — особенно лицико, но грудь у тебя на фото слишком уж

сногсшибательная, как-то не верится и на push-up похоже, а мы — не те парни, которым нравится наполовину полный стакан.

— [Вика] Эй, обидно вообще-то! Не хочешь встречаться — так и скажи, а грудь у меня своя и настоящая.: (

— [Вадим] Не обижайся, детка, но ты же понимаешь, как это бывает в сети? Слушай, я тебе верю, но и встретиться не только ты хочешь, так что давай так — ты сейчас пойдёшь в туалет и сделаешь селфи топлесс. Если всё как ты говоришь, то вечером мы за тобой заезжаем. Okay?

— [Вика] Да пошёл ты! Так и знала, что школьник какой-то красивые фотки нашёл, чтоб девушки на сиськи развести и потом друзьям хвастаться. Вот тебе селфи: [прикреплённая фотография с неприличным жестом]. Подроши и успокойся!

— [Вадим] Тише-тише, девочка — это было грубо и надо бы тебя послать, конечно, но ты мне нравишься. Поэтому последнее предложение. Если согласишься сделать селфи с голой грудью, я тебе прямо сейчас кину на карту 15.00ор. Школьник, да и ни один нормальный человек, столько за фотографию сисек платить точно не станет, согласна? Только теперь у тебя в руках должна быть бумажка с надписью: «Прости меня, Вадим. Я хочу секса!»

— [Вика] Ну, допустим, согласна, а что помешает мне получить деньги и послать тебя вместо извинения?

— [Вадим] Ничего! Для меня это не деньги, а ты поедешь дрочить домой, как мне предлагала, вместо вечера в приятной компании — тебе решать, но решай быстрее, потому что время у меня уже заканчивается.

— [Вика] Хорошо, вот карта: [номер банковской карточки]. Как только придут деньги — пойду делать селфи, работать заканчиваю в 18:00, нормально?

— [Вадим] Нормально, вот мой номер телефона: [номер телефона]. Деньги скоро придут. Когда сделаешь селфи — добавь в Telegram и пришли в чат, там и по встрече договоримся, а то в соцсети ню загружать — моветон уже, постоянно ломают кого-нибудь.

Переписку Вика закончила со смешанными чувствами. С одной стороны, её ждал долгожданный секс с двумя красивыми, да ещё и успешными парнями — мечта последних недель, а на карточку уже пришла оговоренная сумма, равная её недельному доходу. С другой, извиняться перед незнакомым парнем, да ещё и показывая на фото грудь было стыдно. Через пару секунд размышлений желание всё же возобладало над скромностью и, взяв из контейнера стикер, Вика аккуратно вывела на нём требуемую надпись, после чего пошла в туалет.

Фотография получилась смачной, упругая грудь отлично смотрелась на фото, так что спустя пару часов девушка уже ехала в ресторан на заднем сидении BMW, болтая с новыми знакомыми о работе. В ресторане девушка сильно опьянела после пары коктейлей, так и не поняв, что парни заставили бармена скорректировать дозировку в пользу крепкого алкоголя. Дальнейшие события вечера она вспомнить уже не могла...

Зато их отлично помнили Вадим и Эрик, мечтающие ради забавы превратить какую-нибудь шлюшку в послушную насадку на член до возвращения в Лондон. О последствиях парни нисколько не переживали, зная, что частный самолёт и американское гражданство защитят их от любых проблем в России, а слова пьяной шлюхи всегда будет можно списать на попытку шантажа. Оставив щедрые чаевые и погрузив пьяное тело в машину, они вернулись в арендованную квартиру, где их уже ждало трое друзей. Одежду и личные вещи девушки закинули в сейф после беглого досмотра, а саму жертву оттащили на кровать.

Само собой, сношать пьяное бесчувственное тело никто из них не собирался — то ещё удовольствие. Вместо этого они осмотрели девушку, оставшись довольны внушительным бюстом и формастой задницей. Было решено подготовить ей два сюрприза на утро, с чего и начать дрессировку. Во-первых, смазав девственний анус специальным гелем, Вадим вставил в него надувную грушу и накачал её до предела, оставив на всю ночь. Во-вторых, рядом с девушкой поставили открытую бутылку с водой, а ей в рот засунули рассасывающееся снотворное.

24 июня 2017 г. Пробуждение Виктории было не из приятных, осушив за раз бутылку с водой она, вроде бы, немного отогнала головную боль и подступающую тошноту, но из-за этого сознание сконцентрировалось на сильном дискомфорте в заднице. С ужасом девушка нашупала в попе инородный предмет, но попытка его достать закончилась лишь неловким вскриком от боли, после которого в комнату вошёл Вадим. Доброе утро, красавица, как спаслось? — спросил он — Вижу, водичку ты уже выпила, вкусная?

Даже не поняв вопрос из-за лёгкого шока, Вика на автомате утвердительно кивнула и поблагодарила за заботу, после чего сфокусировалась на проблеме с задницей и начала кричать, угрожая засадить насильников в тюрьму.

Вот это поворот! — присвистнул Вадим с демонстративным удивлением — Мало того, что вчера ты как сумасшедшая скакала на пяти хуях и уговаривала научить тебя анальному сексу, а сегодня утром выпила пол-литра минералки со спермой, ты меня ещё и насильником обзываешь смеешь?! Ну, и пошла на хуй из квартиры в таком случае, вот прям так и выметайся — с пробкой в жопе и без одежды, чтоб тебя какой-нибудь таджик из Uber во все щели оприходовал по дороге домой. Заодно он и аналу научит, шлюха неблагодарная!

От напора парня и осознания того, что она совершенно не помнит вчерашний вечер, а его слова могут оказаться правдой, девушка разрыдалась. Эй, ну ты чего, я ж пошутил! — Вадим решил сменить гнев на милость — Не плачь, пробка надувная, сейчас выну, а ты беги в душ и приходи к нам завтракать! На кухне его друзья в этот момент мыли огурец с бананом и раскладывали по тарелкам фруктовый салат, только что доставленный из ресторана.

Когда Вика успокоилась и вышла из душа, закутавшись в полотенце, всё уже было готово. Кроме смутно знакомого ей Эрика, на кухне сидели Вахтанг — сын оппозиционного грузинского политика, Дима и Сергей — два брата, работающие в силовых структурах России. Все парни выглядели достойно и вели себя достаточно вежливо, поэтому за время завтрака девушка окончательно отошла от утреннего шока, но обрадовалась она рано.

Ну что, Викуль, приступим к проверке твоих вчерашних успехов? — с нотками заинтересованной насмешки спросил Сергей. Каких ещё успехов? — Вика не могла вспомнить ночные приключения как ни старалась. Ну, как же, смотри — вчера ты хвалилась, что после такой отличной ебли легко засунешь в себя двадцатисантиметровый огурчик, а на банане сможешь показать горловой минет! — все парни смотрели на неё уверенно и нагло, но развлекать их девушка не собиралась. Вика попыталась списать всё на алкоголь и уехать домой, но, оборвав её на полуслове, Дима показал рабочее удостоверение, объяснив, что раз уж им были обещаны выходные полные секса, соскочить уже не получится — пьяная или трезвая, а за слова надо отвечать.

С угрозой Димы до девушки дошло, что у неё нет ни одежды, ни документов, которые были в сумке, а напротив сидят не те люди, которые могут испугаться её угроз. Ощущение беспомощности подстёгивалось ещё и тем, что девушка чётко помнила — на вписку она

попросилась сама, а под алкоголем у неё запросто могло снести крышу из-за недотраха, так что слова парней могут быть вполне справедливы — лучше им подчиниться и перетерпеть добровольное изнасилование, нежели начать сейчас сопротивляться, наравившись на избиение и изнасилование уже реальное, где от неё ничего зависеть не будет.

Смирившись девушка спросила, что именно от неё сейчас требуется и приступила к выполнению несуществующего обещания. С вагинальным сексом проблем не возникло, огурчик был не на много толще и длиннее её новой игрушки, но сосать Вику никогда не любила, поэтому даже помявшись во рту, банан чуть было не заставил его наблевать прямо на стол, сдержаться удалось чудом. Парни остались довольны её покорностью и устроенным шоу, после чего Вадим разрешил её отдохнуть пару часиков.

Отдых закончился с приходом Дмитрия и Сергея, которые отвели девушку в ванную, дав ей литровую клизму и небольшую анальную пробку. Сопротивляться было уже поздно, поэтому Вику нехотя влила в себя воду и заткнула попку, ранее она никогда не занималась анальным сексом, но пару раз пробовала совмещать чувство заполненности от клизмы с вибратором во влагалище и получала от этого большое удовольствие. Она уже начала возбуждаться и ожидала первый анал скорее с любопытством, чем со страхом, но по пути к туалету её остановил Вадим с тряпкой в руках.

Как оказалось, по мнению насильников, воду следовало выпускать не сразу, а спустя некоторое время, в которое ей было предложено... заняться уборкой, а точнее вымыть руками пол в коридоре и на кухне. Разумеется, делать этого девушка не собиралась, но на все возражения получила только шлепок по заднице и намёк на то, что чем быстрее закончит с мытьём пола, тем быстрее сможет опорожнить кишечник. Нарастающий дискомфорт заставил Вику переступить через гордость и приступить к мытью пола на глазах у пятерых парней, которые не скучились на шуточки по этому поводу и периодически отвешивали ей унижительные шлепки по заднице.

Впрочем, на этом издевательство не закончилось. После разрешения сходить в туалет несчастной девушки пришлось делать вторую клизму и мыть пол уже в комнатах. В это время парни успели раздеться и к её унижению снова добавились нотки возбуждения от вида пяти стоящих членов. После третьей клизмы мыть ничего не пришлось, но и из ванной девушку не выпустили, заставив встать раком и выпустить воду на глазах у всех, дабы они могли убедиться, что попка стала чистой. Подобного позора в её жизни не было никогда, поэтому стоя раком девушка стыдливо прикрывала красное лицо руками, но, в то же время, между ног у неё уж было мокро.

Удовлетворившись чистотой воды, Вадим ополоснул девушку из душа и на руках отнёс в постель. На кровати её заставили встать раком и хорошенько прогнуться, оттопырив задницу, после чего руки вытянули вперёд и привязали к деревянной ножке по центру. Сзади в это же время ей развели ноги, зафиксировав их с помощью боковых ножек кровати. Получилось сногшибательное зрелище растянутой на кровати шлюхи с максимально открытыми и беззащитными дырочками. Налюбовавшись, Сергей взял камеру и заставил Вику сказать, что всё происходящее — элемент ролевой игры, а она мечтает лишиться анальной девственности.

Сразу после короткого монолога, в рот девушке было вставлено широкое колечко, мешающее ей сжать челюсти, а камеру мерзавцы установили на штатив и продолжили съёмку. Первым был Вадим, по праву лидера он обильно смазал ей анус и аккуратно вошёл в него, постепенно наращивая темп. Удовольствия от происходящего Вика не испытывала, скорее дискомфорт,

но и боли после ночной груши уже не было. Спустя пять минут, Вадим вышел из её попы, уступив место Вахтангу, а сам сел напротив лица и, взяв за волосы, насадил на свой член ртом. Девушка попыталаась брыкаться, не желая обсасывать член из собственной попы, но выбора не было — сжать зубы мешало кольцо, а за ёрзание по кровати она сразу получила несколько сильных шлепков от Вахтанга. Пришлось покорно сосать, проглатывая сперму. Далее ситуация повторилась с Вахтангом, а его место занял Эрик. Секс был унизительным и неприятным, но не особенно грубым, пока она слушалась — парни старались воздерживаться от рукоприкладства и издевательств. После Эрика ей дали немного отдохнуть, перевернув на живот. Руки теперь были привязаны к боковым ножкам спереди, а ноги задраны вверх и зафиксированы с помощью задней стенки. Поза получилась ещё унизительнее, но вошедший в девушку Сергей решил отказаться от эгоизма и принялся пальцами стимулировать клитор. Правда, ради оргазма девушке пришлось потрудиться дополнительно — спустив прямо в попу, Дима приказал ей ласкать язычком его яички и головку члена, но взамен подарил-таки бурный оргазм, вызвавший одобрительные возгласы у четырёх зрителей.

Отвязав девушку от кровати, парни отпустили её в душ и разрешили отдохнуть до вечера, заказав обед. До вечера?! — спросила Вика — Может вы меня уже домой отпустите, а? Домой отпустим завтра вечером, не переживай! — ответил Вадим — А вечером тебя ждёт увлекательная прогулка в парке с элементами фитнеса, тебе понравится!

P. S. это мой первый рассказ — писалось сугубо just for fun, не судите строго. На данный момент у меня есть идеи для четырёх продолжений: ночная прогулка в парке с элементами спорта, воскресенье с азартной игрой, рабочая неделя и следующие выходные, на события которых намекать ещё рано. В связи с чем несколько вопросов: стоит ли писать продолжение или лучше завязать с графоманией; если стоит, то, возможно, у вас есть интересные пожелания, связанные со спортивным фетишем в парке (см.: workout-площадки)? Если продолжение будет, то понравившиеся мне идеи будут развиты и вписаны в его структуру.